9 KUIACC

N2 1

Bbinyck npoaykuuu yeenuduncsa ¢ 2000 go 2200, ueHa ToBapa YyMeHbLUWNAach Ha
20%. MNpwn aTOM YMcneHHocThb paboTalowmx Belpocna Ha 37,5%. Kak uameHnnucob
BbIpy4YKa KOMNaHWM U cpefHAs NPOU3BOAUTENbHOCTb TPYAa (CpeaHWiA NpoayKT

TpyAa)?

Bbipy4yka ynana Ha 12%, NpouM3BoAUTeNbHOCTb ynana Ha 20%
Bbipy4ka ynana Ha 12%, Npon3BoguTenbHOCTb ynana Ha 15%
Bblpy4ka Bblpocna Ha 15%, npon3soguTenbHocTb ynana Ha 20%
Bbipy4ka ynana Ha 15%, NpoM3BOAUTENbHOCTD YNasia Ha 20%

Ne 2

PaccmoTpum coBepLleHHO KOHKYPEHTHYI0 oTpac/b, B KOTOPOWM TEXHONOMMA
NpPOM3BOACTBA XapaKTepU3yeTcH MOCTOAHHbIMUY NpeAenbHbIMU U3AEpPXKaMHu,
paBHbIMK 10. PbIHOYHbBIA CNpOC onUcbiBaeTcs NMHeHON dyHKUnen P=A-bQ.
PaBHoBecHbIi 06bem npogax coctanaet 1000 wT. YemMy paBHO 3HayeHue A, ecnn
o6bem crnpoca Npu HyNeBoW LeHe paBeH 12507
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N2 3

B KpaTKOCPOYHOM Nepuoge Temn MHGNALUM 06paTHO NPONOPLUOHANEH YPOBHIO
6e3paboTuLbl. YTO M3 NEpPeYNCNEHHOrO CBA3aHO C 3TUM YTBEPXAEHUEM?

SpdeKkT duwepa

Kpueas lNaddepa

3akoH OykeHa

KpuBasa dunnunca

N2 4

OnpepenuTe oTaadvy oT MacwTaba Ana NPpon3BogcTBeHHON QyHKUMK Q(K,L)=2
min{K,L}

Y6bIBatoLaA oTAaa4a o1 MacluTata

BospacTatollias aTgaya ot MaclwTaba

lMocToAHHaA oTaaya oT MaclwTaba

nEPEMEH HafA OoTAaua oT MaclwTaba



N2 5

®vpMa BnageeT AByMA 3aBOAaMMW C Pa3HbIMW TEXHONOrMAMM NPOU3BOACTEA,
NoaToOMy CTPYKTYpa U3AEepXKeK Ha 3TUX 3aBofax He OfMHaKoBa. MepBbli 3aBOj
uMeeT npegencHble usgepxku euga MCi = q; + 4, a npegenbHble U3AepXKKK
sToporo 3asoga MCs = 2¢g2 + 1 (rae q1, g2 — 06beMbl NPOM3BOACTEA Ha NEPBOM M
BTOPOM 3aBOfe COOTBETCTBEHHO, COBOKYMHbIA BbinycK dupmbl Q@ = g1 + @2).

YeMy paBeH COBOKYMHbIA BbiMyCK GHUpMbI, ecnn GyHKLHA NpeAenbHOro f4oxXoAa

MR =10 — Q>
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N2 6

PblIHOK MOHOMONWW ONUCbIEaETCA CNnefyoLWUMKW XapaKTepUCcTUKaMK:

Ha pblHKe CyllecTByeT eAUHCTBEHHan dupmMa-npoaasell

LieHa 6onblue, YeM NpefienbHble N3LepXKU

LleHa paBHa nNpefefibHbIM U3EPXKaM

[ocTturaetca skoHoMUYecKasa ahHeKTUBHOCTb pasMelleHus
NPOU3BOCTBEHHBIX pECYpCcOB

Pasmep BbiMycKa MOHOMONMWUCTa MEHbLUE KOHKYDEHTHOIO

®UPMbl MOTYT CBDGO}J,HD BXOAWTb Ha PbIHOK W BbIXOAWTE C HEMND



Ne 7

Bbi6epeTe HEBepHbIe YTBEPXKAEHUR:

Hanoru aBnsarTcA He TONMbKO UCTOYHUKOM CI}OPMHPCIBEIHHQ JOXOOHOW YacTu
6ropKeTa, HO U MHCTPYMEHTOM NepepacnpeneneHina nOXo00B B obulecTse.

C)P'6CI'1,IJ,MH nponssoguTeENAM paclWUpAOT NPpOW3BOACTEBO M CHMXAKT UEHY
NoKynartensa.

Ipw BBEOEHMK NOTOBAPHOIO Hanora HoBasd pblHOYHaA UeHa 6WJ,ET paBHa
CyMMe CTaBKW Hanora W cTapoi LieHbl.

AnBanopHblid Hanor — Hanor, BauMaeMblid CKaX oW eguHMLbI NpogaBaeMoi
NpoAYKUWMN.

Pa3smep naylianbHOro Hanora UCHUCIAETCA OTHOCUTE/IbHO o6bema BbIPY4YKH.

Ecnu Ha PbIHKE CDBEPIJJEHHOﬁ KOHKYpPEHLU WK Hanoroo6noxeHue NPUBOAOWT K
noAsneHuHo "HSHEP}KEK MepTBOro FPY3EI", TO U BBEOEHWE C)P'ISCH,D,HH TOXe.



PbIHOK MeAMLMHCKUX MacoK onucbiBaeTcs cnegyowmnumMmm GyHKUMSMU cnpoca u
npepnoxenus: QP (p) = A — 2p, @°(p) = 0.5p — 1, rae p - ueHa Macku B
py6nax u A — KonmuecTBo MacokK, KOTOpoe roToBbl Npuo6pecTu NoTpe6uTenu no
HynesoM UeHe. BcnegcTBue HacTynneHUss KOpOHaBUPYCHOW UHd KL MK cnpoc Ha
MacKM BbIpoc, 4TO yBenu4uMno sHadeHue A ¢ 14 go 38. ponsBofCcTBEeHHble
MOLHOCTM OTPAac/nM He 6biNKU paccYuTaHbl Ha 60MbLUION BbINYCK, NO3TOMY dUpMam
NpULINOCH 3aKynaTb AONONHUTENbHOe o6opyAoBaHUe U NpUBNeKaTb 6onblue Tpyaa.
39TO NpUBENO K POCTy NpeAenbHbIX U3[EepXeK B OTpacnu Ha 2 pyéns.

Ha ckonbko py6nei U3aMeHUnach LeHa Macku?

Yucno



N2 9

BrogxeT noTpebutens coctasnset 100 geHexHbIx eauHny,. NMoTpebuTenbckas
KOpP3WHa COCTOMT U3 ABYX 6nar: x, 9. LleHbl Ha flaHHble TOBapbl COOTBETCTBEHHO
Dz = 2 py, — 5 Ha nepBble 12 wWTyk ToBapa ¥. Mpu nokynke 6onee 12 eguuuy,
TOBapa ¥ LueHa p, CHUXaeTcA Ha 1 AeHeXHY eAuHULY Ha BCce nocnegyouine
eAuMHULbI TOBapa .

Kakoe konuyecTBo TOBapa  6yaeT Nnpuo6peTeHO Npu NOAIHOM UCMNONb30BaHUN
LEeHEeXHbIX CPpefiCTB, eCNIM COOTHOLEeHWe ToBapoB B onTumyme = = 0.7by ?

Yucno

N2 10

N3BecTHO, YTO X% HaceneHUsl CTpaHbl ABNSETCH TPYAOCNOCO6HbLIM, HO He
BK/lOMaeTca B paboyyto cuny. bespaboTHbIX B Tpu pasa 6onbLue.

KakoB ypoBeHb 6e3paboTuubl B cTpaHe (B NpoueHTax), ec/i HeTpyaocnocobHble
cocTaBnaroT 4% oT HaceneHus U 1/20 oT 3aHATBIX?

OkpyrnuTe oTBeT Ao 6nuxaiwero yenoro vYncna (6es sHaka npoueHTa).

Yucno



